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Mii de credincioși au întâmpinat la Slobozia 
Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului de 
la Izbuc
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Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului de la Mănăstirea Izbuc, județul Bihor, 
a ajuns marți la Catedrala Episcopală „Înălțarea Domnului” din Slobozia.

Preasfințitul Părinte Vincențiu, Episcopul Sloboziei și Călărașilor, a întâmpinat-o 
împreună cu toți clericii din eparhie și cu aproximativ 4000 de credincioși, dintre 
care 800 de elevi.

Episcopul Vincențiu al Sloboziei și Călărașilor a oficiat o slujbă de Te Deum, iar la 
final a mulțumit Preasfințitul Părinte Sofronie, Episcopul Oradiei, și Arhim. Mihail 
Tărău, starețul Mănăstirii Izbuc, pentru dragostea arătată față de credincioșii din 
Bărăgan prin trimiterea icoanei.

Toți cei prezenți au participat apoi la o procesiune spre Mănăstirea „Sfinții 
Voievozi” din Slobozia, cel mai vechi centru spiritual al zonei și cel mai vechi 
monument de artă religioasă din eparhie.
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Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului a fost depusă într-un baldachin spre 
închinare, alături de moaștele care sunt păstrate în sfântul așezământ.

Pelerinajul cu icoana a fost organizat cu ocazia hramului așezământului monahal 
„Sfinții Voievozi” din Slobozia, celebrat în 8 noiembrie.

Vineri, de sărbătoarea Soborului Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil, Episcopul 
Sloboziei și Călărașilor și Episcopul Sofronie al Oradiei vor oficia Sfânta Liturghie, 
începând cu ora 08:30. La slujbă vor participa membrii clerici ai Permanenței 
Consiliului Eparhial și protopopii din Episcopia Sloboziei și Călărașilor.

Sărbătoarea va continua și duminică, 10 noiembrie, când Preasfințitul Părinte 
Vincențiu, va sluji Sfânta Liturghie împreună cu părinți consilieri de la Centrul 
Eparhial din Slobozia și cu stareți de la mănăstirile din eparhie.



Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului de la Izbuc va rămâne spre cinstire 
până luni, 11 noiembrie, când va fi pregătită pentru întoarcerea la Mănăstirea Izbuc.
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